



Житель Ульяновской области обвиняется в сбыте некачественного мяса



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 52-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (хранение и сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья).

По данным следствия, в июне и в июле 2017 года обвиняемый, находясь около одного из торговых центров на улице Рябикова в Засвияжском районе города Ульяновска реализовал покупателям, участвовавшим в оперативно-розыском мероприятии «проверочная закупка» мясо свинины, имеющего очевидные признаки недоброкачества и не соответствующего нормативным требованиям по количеству мезофильных аэробных и факультативно-анаэробных микроорганизмов. Согласно заключению проведенной в ходе следствия экспертизы даже при предварительной обработке этого мяса (включая термическую), его употребление в пищу опасно для жизни и здоровья.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем обвинительное заключение по уголовному делу утверждено и оно будет направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

20 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1165693>